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Częstochowa, dnia 09.10.2014 r.

KZ-371/113/14

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

DOSTAWA OPROGRAMOWANIA 

DLA JEDNOSTEK AKADEMII IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE 

Zamawiający - Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 udziela odpowiedzi na złożone zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, o następującej treści:

Dotyczy postępowania nr KZ-371/113/14, Zadanie 4: Oprogrmowanie statystyczne (licencja roczna) dla Wydziału Pedagogicznego. W związku z ogłoszonym postępowaniem na „Dostawę oprogramowania dla jednostek Akademii im. Jana Długosza w Częstochowie” nr KZ-371/113/14, zwracam się do Państwa z prośbą o wyjaśnienia lub modyfikację treści SIWZ.

Pytanie 1:

SIWZ – Rozdział 2. Opis przedmiotu zamówienia, ust. 7
7. „Termin realizacji zamówienia: w ciągu 14 dni od daty podpisania umowy.”

Wnioskujemy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia i zmianę na:
„Termin realizacji zamówienia: w ciągu 30 dni od daty podpisania umowy.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia termin realizacji dla zadania 4  na: 

Termin realizacji zamówienia: w ciągu 30 dni od daty podpisania umowy.

Pytanie 2:

SIWZ – Rozdział 5. Umowa, ust. 4

4. „Umowa zostanie zawarta w siedzibie Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie będzie miał możliwości osobistego stawiennictwa w siedzibie Zamawiającego Wykonawca zobowiązany jest najpóźniej w dniu wyznaczonym na dzień podpisania umowy doręczyć do siedziby Zamawiającego 2 egzemplarze podpisanej przez siebie umowy”.
Z uwagi na konieczność doprecyzowania rozpoczęcia biegu terminu realizacji zamówienia wnioskujemy o dopisanie poniższej treści:

„W takim przypadku Umowa wchodzi w życie z dniem dostarczenia egzemplarza umowy podpisanego przez Zama​wia​jącego do siedziby Wykonawcy.”
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dodaje w rozdziale 5. Umowa, ust. 4 zapis:
„W takim przypadku Umowa wchodzi w życie z dniem dostarczenia egzemplarza umowy podpisanego przez Zama​wia​jącego do siedziby Wykonawcy.”
Powyższy zapis obowiązuje dla wszystkich zadań objętych przetargiem

Pytanie 3:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”) Par. 2. Termin realizacji, pkt. 1
1. „Wykonawca obowiązany jest zrealizować przedmiot określony w § 1 umowy w terminie: 14 dni licząc od daty zawarcia umowy.”
Analogicznie jak w punkcie 1 wnioskujemy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia i zmianę na:
1. „Wykonawca obowiązany jest zrealizować przedmiot określony w § 1 umowy w terminie: 30 dni licząc od daty zawarcia umowy.”

Odpowiedź Zamawiającego: 

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”) Par. 2. Termin realizacji, pkt. 1 dla zadania 4 otrzymuje brzmienie:

1. „Wykonawca obowiązany jest zrealizować przedmiot określony w § 1 umowy w terminie: 30 dni licząc od daty zawarcia umowy.”

Pytanie 4:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 3. Warunki płatności, pkt. 6
6. „Za dzień płatności strony przyjmują dzień obciążenia rachunku Zamawiającego.”

Prosimy o zmianę w tym pkt. w następujący sposób:

6. „Za dzień płatności strony przyjmują dzień uznania rachunku Wykonawcy.”

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Zmiana ta obowiązuje w stosunku do wszystkich zadań objętych postępowaniem.

Pytanie 5:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 3. Warunki płatności, pkt. 7

7. „Cesja wierzytelności, którą Wykonawca nabędzie wobec Zamawiającego w wyniku realizacji niniejszej umowy będzie nieważna bez wyraźnej, pisemnej zgody Zamawiającego na takie rozporządzenie, w związku z czym nie będzie wywoływać żadnych skutków cywilno–prawnych”.
Punkt ten ogranicza prawa Zamawiającego w dochodzeniu słusznie należnego mu wynagrodzenia. W związku z tym prosimy o jego usunięcie.

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający pozostawia zapis par. 3 pkt 7 umowy bez zmian.

Pytanie 6:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 4. Warunki wykonania umowy, pkt. 3

3. „Przyjęcie przedmiotu umowy przez Zamawiającego nastąpi na podstawie Protokołu odbioru stanowiącego załącznik do niniejszej umowy, podpisanego przez obie strony bez uwag (po uprzednim zainstalowaniu i uruchomieniu). Protokoły muszą zawierać nazwę oprogramowania, opis licencji, numer licencji, datę i miejsce sporządzenia”.
I.
W związku z tym, że płatność wynagrodzenia jest uzależniona od podpisania Protokołu odbioru, wnioskujemy o doprecyzowanie kwestii zainstalowania i uruchomienia programu:
3. „Przyjęcie (...) (po uprzednim zainstalowaniu i uruchomieniu przez Zamawiającego oprogramowania na jednym stanowisku komputerowym – w terminie nie późniejszym niż w kolejnym dniu roboczym od momentu jego dostarczenia) (...). 
II.
W związku z tym, że płatność wynagrodzenia jest uzależniona od podpisania Protokołu, termin podpisania protokołu odbioru powinien być określony. Wnioskujemy o dodanie do pkt. 3 poniższej treści:

„Zamawiający podpisze Protokół odbioru w terminie do 5 dni od otrzymania przedmiotu umowy. Jeśli Zamawiający w tym terminie nie podpisze protokołu odbioru, ani nie zgłosi rozbieżności w otrzymanym przedmiocie zamówienia w stosunku do postanowień Umowy, zamówienie uznane zostanie za wykonane zgodnie z umową i faktura VAT będzie mogła być zapłacona bez załączonego Protokołu odbioru.”
Odpowiedź Zamawiającego: 

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 4. Warunki wykonania umowy, pkt. 3

„Przyjęcie przedmiotu umowy przez Zamawiającego nastąpi na podstawie Protokołu odbioru stanowiącego załącznik do niniejszej umowy, podpisanego przez obie strony bez uwag (po uprzednim zainstalowaniu i uruchomieniu oprogramowania przez Zamawiającego na jednym stanowisku komputerowym, w terminie nie późniejszym niż w kolejnym dniu roboczym od momentu jego dostarczenia). Protokoły muszą zawierać nazwę oprogramowania, opis licencji, numer licencji, datę i miejsce sporządzenia. 

Zamawiający podpisze Protokół odbioru w terminie 5 dni od otrzymania przedmiotu umowy. Jeśli Zamawiający w tym terminie nie podpisze protokołu odbioru, ani nie zgłosi rozbieżności w otrzymanym przedmiocie zamówienia w stosunku do postanowień Umowy, zamówienie uznane zostanie za wykonane zgodnie z umową i faktura VAT będzie mogła być zapłacona bez załączonego Protokołu odbioru.”

Powyższy zapis ma zastosowanie w stosunku do wszystkich zadań objętych postępowaniem.

Pytanie 7:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 4. Warunki wykonania umowy, pkt. 6

6. Wykonawca gwarantuje, że dostarczone oprogramowanie spełnia wymogi bezkonfliktowej pracy oraz zapewnia należyte bezpieczeństwo.
Ze względu na niedoprecyzowane pojęcia bezkonfliktowej pracy oraz zapewnia należyte bezpieczeństwo wnioskujemy o usunięcie tego punktu.
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wykreśla w  umowie, w par 4 Warunki wykonania umowy, pkt. 6. Zmiana ta obowiązuje w stosunku do wszystkich zadań objętych postępowaniem.
Pytanie 8:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 6. Kary umowne

Zamawiający umieścił w projekcie umowy nieadekwatnie wysokie i niesymetryczne kary umowne. W związku z tym prosimy o zmianę:

w pkt. 1:
1. „W razie wystąpienia opóźnienia w wykonaniu przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawia​ją​cemu karę umowną w wysokości 0,5 % wynagrodzenia umownego brutto przysługującego Wykonawcy za realizację danego zadania, za każdy dzień opóźnienia.”

na:

1. „W razie wystąpienia opóźnienia w wykonaniu przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawia​ją​cemu karę umowną w wysokości 0,1 % wynagrodzenia umownego brutto przysługującego Wykonawcy za realizację danego zadania, za każdy dzień opóźnienia.”

w pkt. 2:

2. „W razie odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% wynagrodzenia umownego brutto (za dane zadanie).”

na:

2. „W razie odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto (za dane zadanie).”

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Zmiana ta obowiązuje w stosunku do wszystkich zadań objętych postępowaniem.

Pytanie 9:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 6. Kary umowne

Wnioskujemy o dodanie w par. 6 punktu o następującej treści:

5. „W razie odstąpienia od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto (za dane zadanie).”
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę

Pytanie 10:

Załącznik nr 6 do SIWZ („UMOWA/PROJEKT”)

Par. 6. Kary umowne

Intencją Wykonawcy jest ustalenie poziomu odpowiedzialności adekwatnego do wielkości kontraktu, dlatego prosimy o dodanie pkt. 5 o treści:

5. „Strony postanawiają, że całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy jest ograniczona do kwoty wypłaconego Wykonawcy wynagrodzenia.”

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Zmiana ta obowiązuje w stosunku do wszystkich zadań objętych postępowaniem.

W związku z powyższymi modyfikacjami SIWZ Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Termin składania ofert upływa w dniu 14.10.2014 r. o godz. 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godzinie 09:30

KANCLERZ

mgr Mariola Ptaszek
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